
CMAJ - Canadian Medical Association Journal
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Medical information from the Internet

How often do you give patients printed medical information that you have found on the Internet?

Number of 
respondents

Daily Weekly Monthly Occasionally Never
No 

response
Overall 2806 1.0% 4.1% 2.3% 22.8% 64.3% 5.6% 100%
Female 918 0.8% 3.5% 2.2% 21.9% 65.1% 6.5% 100%

Male 1888 1.1% 4.3% 2.3% 23.2% 63.9% 5.1% 100%
< 35 247 0.8% 5.7% 4.0% 21.9% 65.6% 2.0% 100%

35 - 44 905 0.9% 3.3% 2.5% 21.8% 67.3% 4.2% 100%
45 - 54 879 1.0% 4.7% 2.8% 24.7% 61.8% 5.0% 100%
55 - 64 532 1.1% 5.1% 1.1% 23.3% 61.5% 7.9% 100%

65+ 243 1.2% 0.8% 0.0% 19.3% 67.5% 11.1% 100%
GP/FP 1472 1.0% 4.1% 2.3% 23.0% 66.0% 3.5% 100%

Med Spec 950 0.8% 4.4% 2.6% 23.6% 59.1% 9.5% 100%
Surg Spec 384 1.3% 3.1% 1.3% 19.8% 70.8% 3.6% 100%

Rural 253 0.0% 4.7% 4.0% 28.9% 58.5% 4.0% 100%
Urban 2553 1.1% 4.0% 2.1% 22.2% 64.9% 5.7% 100%
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